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Viicutta idrar olusumuna bagh olarak ger-
ceklesen olaylarla ilgili agsagidaki grafikler-
den hangisi yanhgtir?

Miktar Miktar
A B)
i idrar
Babreklerin icdrar
calisma hiz
Kandaki
ore
S - >
Zaman Zaman
Miktar Miktar
Idrar .
— Terleme ——  ldrar
Hava
sicakhig
Zaman Zaman
2-
i
1. Sindirim sisteminin en uzun A
orgamdir.

2. Urettigi enzim tim besin cesitleri
nin kimyasal sindiriminde etkilidir.
3. Yutaktan aldig besinleri mideye

--------------------------

Asagida seceneklerde ok isaretiyle
gosterilen organlardan hangisi 1,2 ve 3
numarahl organlar ile eslestirilemez?

B)

D)

-
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| Sindirim

¥ cesididir, ¥
irKimg,rasaII Lo

[age | Lo | [ m |
N |
s'rndirilir.l sindirilir.l sindirilir.l

Karbonhidrat  Protein Karbonhidrat
Protein
Yag

Sindirim sistemine ait kavram haritasindaki
I, It ve Il numaral kisimlaria ilgili asagidaki-
lerden hangisi sdylenemez?

A) 1, mekanik sindirimdir ve II'de kaslar yardi-
miyla gergeklesir.

B) Il ve Il'te hem kimyasal hem de mekanik
sindirim gergeklesir.

C) lll; kimyasal sindirimi gerceklestirebilmek
icin gerekli olan tim enzimleri kendi Uretir.

D) 1il'te yaglarin mekanik sindirimi safra sivisi
tarafindan gerceklestirilir.

4-

Ogretmen Fen ve Teknoloji laboratuvarinda,
asadida gosterilen diizenegi hazirlyor.

2
Margarin
4

Elma

Mide
0z suyu

Tlkdrk
SIS

Deney kab

Ekmek

Bu deney kabina sirayla dort farkli besin konu-
larak sonuglan izleniyor.

Buna gbre, deney diizeneginde bu besin-
lerden hangilerinin sindirimi gergeklegir?
B) 3ved

Dy 2,3ved

A 1ve2
C) 1,3ve4d
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Vicudumuzda gorev yapan bir yapimiz, asa-
gidaki sekilde gosterilmistir.

Cksijen \' /', Karbondioksit

[ ~—"Su

Sekilde godsterilen organ topluluduyla ilgili
olarak, asagidaki eslestirmelerden hangisi
dogru olur?

B yapin | GaEmasIna | Vicutiaki tuz

oo ol yardimer | miktaring
I.‘”gi?;i:’-.gt | oldugu | degigtirme
secpene o GG Tl s AR
A) Solunum Bosaltim Etkilemez |
B) Bosgaltim Solunum Etkilemez
C) Solunum Bosaltm Etkiler
D) | Dolagim Solunum Etkiler
6-
K hareketlisi L hareketlisi M hareketlisi
Yol | Zaman || Yol | Zaman || Yol | Zaman
(m) (s) (m) (s) (m) (s)
50 2 100 5 50 5
100 4 200 10 100 10
150 6 300 15 150 15
200 8 400 20 200 20

K, L, M hareketlilerinin aldikiar yollarin
zamanla degisimleri yukandaki tablolarda
verilmigtir.

Buna goére K, L, M hareketlilerinin siiratleri
arasindaki iliski asafidakilerin hangisinde
dogru verilmigtir?

A)K=L=M ByjK=M>L
CK>L>M DL>K>M
FE
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* hali, ® haline donustugunde taneciklerinin ha-
reketi azaliyor.

= M halinde belidi hacmi olmasina ragmen, bulun-
dugu kabin seklini aliyor.

) halinin, akigskan duruma gecebilmesi igin 1si
almasi gerekiyor.

Yukarida +, B ve A farkl fiziksel halleri temsil
ettigine gore; L, II, lll ve IV ile gosterilen hal de-
gisimleri asagidakilerden hangisinde yanls ve-
rilmistir?

A) IV. stblimlesme

B) Ill. erime

C) Il. donma

D) I. yogusma

8-
X_ o
; ; La- =% ;
e
A L
-

Dogrusal bir yolda ayni anda ayn yone dogru sabit
suratle harekete baglayan X, Y ve Z araclannin ilk
konumlar sekildeki gibidir.

+ 1. saatin sonunda X ve Y araclan yan yanadir.

« 2. saatin sonunda Z araci en ondedir.

Buna gore; X, Y ve Z araclarinin suratlerinin bu-
yuklugu ile ilgili asagidaki siralamalardan han-
gisi dogrudur?

A)Z>X>Y
C)Y>X>Z

B) Z>Y>X
D) X=Z>Y
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Bilgi: Bir cisme etki eden kuvvetlerin bileskesi sifir
ise cisim dengelenmis kuvvetlerin etkisindedir.

2

Dogrusal yolda sabit
siratle hareket eden
otomo bil

l%@ﬁ

Kayak pistinde
yukaridan asagiya
dodgru kayan kayake

Ocak Uzerinde Camasir ipinden

duran tencere yere duigen
mandal

5 6

T T Klima

Duvara monte edilmis

Suratlenerek yukar .
dofru havalanan klima
helikopter
Buna gore, sekillerde verilen varliklardan hangi-
leri dengelenmis kuvvetlerin etkisindedir?
A)1-2-4 B)2-3-6
C)1-4-6 D)2-3-5-6
10- Kdaman — L daman
Akciger B
_— ‘—_'/

Kanin akis yénu

Yukandaki sekilde akcigere kan gétiren K
damar ve akcigerden kani uzaklagtiran L
damari verilmistir.

Buna gbre,

l. K damarindaki oksijen orani, L damarin-
dan fazladrr.

Il. K damarindaki kan basinci, L damarindan
azdir.

lll. L damar, akciger toplardamaridir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Ill

C) lvelll D)L, lvelll

6 GRETMENI

o

MIT vzuN - FEN BILIMLE

11- www.youtube.com/ ALi UZUN

TN

Su

Bir bardak
toz seker

Bes bardak su
Gulay; bir bardak toz sekeri sekildeki su
dolu kaba bosaltip gézlemliyor.

Bu deneyle ilgili agagidakilerden hangi-
si sdylenemez?

A) Seker ve su gbzle gorilmeyecek kadar
kicuk taneciklerden olusmustur.

B) Seker tanecikleri su tanecikleri icerisinde
dagilr.

C) Seker tanecikleri su tanecikleri arasindaki
bosluklan doldurdugundan kaptaki sivi
seviyesi degismez.

D) Seker tanecikleri suyun igerisinde yok
olur.

12-

Akciger (1) Akciger  (Ill)
atardamari toplardamari

Akciger
kilcall (i

I

Yukaridaki sekilde akcigere kan getiren ve
akcigerden kan gotlren damarlar gosteril-
mistir.

Buna gére, I. kisimdan lll. kisima dogru akan
kanda meydana gelen degigimleri géstermek
igin gizilen asagidaki grafiklerden hangisi
yanhgtir?

A) B) Karbondioksit miktari

AN

Oksijen miktari
I

/s

C) D)

Iyuvar miktari

\/

A
| ] il

N

Besin miktarn
| 1] i
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Biylk kan dolasiminda kan kalpten ¢iktiktan-

sonra hicrelere oksijen verir, hiicrelerde biri-
ken karbondioksiti alarak tekrar kalbe geri
ddner.

Buna gbre,

Sag
kulakgik (11

Sag
karincik (V)

yukaridaki kalbin semasinda blyik kan
dolagiminin bagladigi ve bittidi yer sirasiyla
numaralandirnimig kisimlardan hangisidir?

A 1=l B) Il -1l

C)lh-v D)y -1V
14-

Bir insanda soluk alma esnasinda gercekle-
sen baz degisimler asadidaki grafiklerde
gOsterilmigtir.

Akciger hacmi Gdgus boglugu

basinci

S — .

Zaman

Zaman

Buna gore bu insanin soluk vermesi sirasin-
da diyafram kasinin gevgemesi ile birlikte
gerceklesen degisimlerle ilgili, agadida veri-
lenlerden hangisi dogrudur?

Akciger Gogus Kaburgalar

hacmi  boslugunun hacmi arasi kaslar
A) Artar Artar Kasilir
B) Azalrr Artar Kasllir
C) Arar Azalir Gevser
D) Azalr Azalir Gevser
wWw. liadi N

fene .com
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Ali Omer Ali Serkan
N

Sekil -l Sekil -l

K sandigini Ali ve Omer Sekil -1 deki gib|
cekmeye cgalisirken sandik Ali'ye dogru ha-
reket ediyor.

Ayni sandig1 Ali ve Serkan Sekil -1l deki
gibi gektiginde sandik Serkan’a dogru
hareket ettigine gore Ali, Omer ve Ser-
kan’in uyguladigi kuvvetlerin buyiklik-
leri agagidakilerden hangisindeki gibi
olabilir?

Ali  Omer Serkan
A) 20N 10N 20 N
B)20N 10N 30 N
C)10N 20N 30 N
D)30N 20N 10 N

16-

Sekilde yol - za-
man grafigi veri-
. len K ve L hare-
K ketlileri ile ilgili;

Yol (m)

L e
o0

é 4 6 Zarrnan
(dk)

l. 0-4 dk araliginda L nin surati, K nin su-
ratinden bUyUktar.

Il. 4-6 dk araiginda K ve L yan yanadir.

lll. 6 dk sonunda K ve L nin aldiklar top-
lam yol aynidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) 1vell

C) llvelll D) I, Il ve Il

tenkusags () togan
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insan viicudundaki kan dolagimlanyla il-

gili;

K. Kan kugluk dolasimda, buyuk dolasima
goére daha kisa mesafede dolasir.

L. Buyuk dolasimin amaci kanin temizlen-
mesini saglamaktir.

M. Kicuk dolasimda kalpten cikan kan,
hi¢ bir kilcal damardan gecmeden kal-
be geri déner.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz K B) Kve L
C) Kve M D) K, LveM
18-

Kan gruplanm belirle-
yen ana etken alyu-
varlar Gzerinde bulu-

nan protein gesgididir. @

AR grubu kana sahlp
bireylerin alyuvarlarnin-
da hem A hem de B

proteini bulunur. @

A grubu kana sahip
olan bireyler, 0 g!)ubu
kana sahlp olan irey-

lere kan vereamez,

i,

" Rh { ) grubu kana sa-
‘| hip bireyler, Rh (+)
grubu kana sahip birey-
lerden kan alabilir,

Yukaridaki tabloda kan gruplanyla ilgili baz
Ozellikler numaralandirilarak verilmistir.

Bu 6zelliklerden hangileri yanhstir?

A) Yalniz 3 B)1ve4d
C)1,2ve3 D)2, 3,ve4
19-
Diz Kafatasi Parmak
eklemi eklemi eklemi
Omurlar arasi Dirsek
eklem eklemi

Yukarida verilen eklemler gesitlerine go-
re gruplandiriidiginda, en kalabalik grup-
ta kag tane ekiem bulunur?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1
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Asagidaki sekiller soluk aligverisi olayinda
akcigerlerde gdzlenen farkli durumlarn gos-
termektedir.

l. durum

Buna goére;

K. 1. durum soluk alma olayinda gerceklesir.

L. II. durum soluk verme olayinda gergek-
legir.

M. Diyafram kasi |. durumda kasiimis, II.
durumda ise gevsemistir.

yorumlarindan hangileri yapilabilir?

A) Yalniz K B) KvelL
C)LveM D) K,Lve M
21-
Mide kasi Kalp kasi Bacak kasi
istemsiz calisir. [ | istemli calisir.
Yavas kasilr. Ritmik kasilir. ®
A Kirmizi renklidir. | Kirmizi renklidir.

Yukaridaki tabloda farkl organlara ait kasla-
rin 6zellikleri verilmistir.

Buna gore tablodaki A, B ve @ yerine
asagidakilerden hangisi yaziimalidir?

A [ ] @
A) Kirmizi istemli Yavas
renklidir. calisir. kastlir.
B) Beyaz Istemsiz Ritmik
renklidir. caligir. kasillir.

C) Beyaz istemsiz Hizh
renklidir. caligir. kasilir.

D) Kirmizi Istemsiz Hizli
renklidir. calisir. kasilr.
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Asagidaki semada solunum sistemi ele-
manlari belli bir sirayla verilmistir.

N

Girtlak

Buna gére bos birakilan 4 nolu boélime
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) B)
AN
Soluk borusu Bronsguk
D)
Akcider Alveol

23-

Kutlesi 50 g olan cisim dereceli kaba
konuldugunda su seviyesi 80 cm?® ten
90 cm?® e cikiyor.

80 cm?3 |_ 90 cm?
: —
Su ] Su
i N A

Buna gore cisimle ilgili agagidaki
seceneklerden verilen ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Cismin hacmi 90 cm3,yogunlugu 1 g/cm?3 ‘tlr.

B) Cismin esit kollu terazide kitlesi 6l¢llirse 90
gram gelir.

C) Cismin birim hacmini dolduran kitlesi 1 g/cm?
‘tar.

D) Cismin hacmi 10 cm? ,yogunlugu 5 g/cm3 ‘tir.

6 GRETMENI
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Asagidaki sekilde kolun bukulmesi ve dlz-
lesmesi durumunda kol kaslarinin kasiima
ve gevseme durumlar gosterilmistir.

On kaslar
Arka kaslar
—_—

Kolun bikilmesi Kolun dizlesmesi

Buna gore kolun bilkiilmesinde ve diiz-
lesmesinde kaslarin durumlariyla ilgili
asagida verilenlerden hangisi dogrudur?

Kolun duzlesmesi
Arka kaslar kasilir.
Arka kaslar gevser.
C) Arka kaslar gevger. On kaslar kasilir.

D) On kaslar gevser. Arka kaslar kaslir.

Kolun biikiilmesi

A) On kaslar kasilr.
B) On kaslar kasilr.

25-
Vicudumuzdaki bazi organlar yaptikla-
rn gorevleri asagida anlatrmiglardir.
L -
Oksijen ve suyu
\ vucuttan uzaklagtinnm.

——

Akciger

/ ] o .--,‘__ - __r.__.'_.
‘ Besin atiklari, su ve \
ksafrayl uzaklastinnm. | ©

J

Kalinbagirsak

1

Der

Vucuttan tuz ve suyu
uzaklagtinnm.

€9

- Bobrek
Buna gore hangi organin sdyledigi
ifade yanhstir?
A) Akciger

C) Deri

Kani suzerek idrar
olustururum.

B) Kalinbagirsak
D) Bobrek
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Yukaridaki resmi dikkate alarak;

|. ®, istegimiz disinda caligir. Sadece
kalpte bulunur.
Il. A, istegimizle calisir. iskelete bagl

kaslarin yapisinda bulunur.

lll. M, istegimiz diginda galigir. i¢ organlarin
yapisinda bulunur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalnz | B)lvell
C) lvelll D) It ve Il
27-
Maddenin | Titregim Oteleme Akigkan
Fiziksel Hareketi Hareketi Ozellik

Hali Yapma Yapma Gosterme
Kati + S -
S + + +
Gaz + + +

Tabloda kati, sivi ve gazlara ait olan dzellikler
(+) ile olmayan ozellikler (-} ile belirtilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) Oteleme hareketi yapan tanecikler akis-
kan &zellik gosterir.

B) Katilar sadece titresim hareketi yapar.

C) Katilar isitilirsa taneciklerin hareketi artar.

D) Buz erirse tanecikleri sadece titregim
hareketi yapar.

fene .com

LV fenkusagi @‘lmtngnﬂm
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28- Asagidaki gorselde meteor ve meteorit
arasindaki fark belirtilmigtir.

Buna gore yalnizca gorselden;

I: Yeryuzune ulasan gok cismiyle atmosfere giren
gOk cismi farkli isimle adlandirilir.

Il: Meteor ve meteorit uzaydaki asteroitlerden
kopan buyuk veya kuguk tas parcalaridir.

IIl: Meteoritlerin yeryuzunde olugturduklari ¢ukurlar
derin ve genigtir.

yukarnda verilenlerden hangileri
cikarilabilir?

A) Yalniz | B) lvell
C)lvelll D) LIl ve lll
29-

Sol Sag

Sekildeki futbol topuna 4N’lik kuvvet etki et-
mesine ragmen, top saga dogru sabit strat-
le hareket etmektedir.

Topun saga dogru hizlanarak gitmesi igin
asagidakilerden hangisi yapilabilir?
A) Sola dogru 4N’lik kuvvet uygulamak

B) Yuzeye yad dokerek sirtinme kuvve-
tinin blyuklugunu azaltmak

C) 4N'lik kuvveti ortadan kaldirmak
D) 4N’lik kuvvetin yoninl degistirmek
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Su igerisine zeytin yag konuldu- - -
gunda yandaki gibi su altta ‘
zeytinyag ustte kalmaktadir.

Zeytin yag
Bu durumun nedeni;
I. Swvilar birbiri icinde ¢6zln- -
memektedir.
[I. Suyun yogunlugu zeytin yagdan buyuktar.
[ll. Su Gzerine, zeytin yag dékaldagu icin bu
sekilde olmusgtur.

ifadelerinden hangisi ya da hangilerinden
dolayidir?

A) 1lve lll B) lvelll
C) lvell D) 1, Nvelll
31-
4 Kitle
X
)
Y ]
Hag:im
Yoguniuk |

g

Ly
|

I
I Kitle

L

X, Y sivilarina ait kitle - hacim grafigi ile, Y, Z
sivilarina ait yogunluk - kitle grafikleri sekilde-
ki gibi ciziliyor.

ALY uZuN - FEN BILIMLERT 6 GRETMENT

Birbiriyle karismayan saf sivilar ayni kaba
kondugunda, asagidakilerden hangisindeki
gibi dengede kalabilirler?

A) B) C) D)
Y svisi £ smist X gnis) Y SIS
Z smvist Y 5mIs! N sl K smwsi
X sivis) X sIVisI Z svIst Z snsi
o .

fene .com

'Igv fenkusagi ‘lmtagnam
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Baslangig yeri

Sezen, Nazan ve Onder ayni anda havuzun
bir ucundan yizmeye basliyor.

Sezen, basladigi noktaya geri déndiglinde
I.\_Jazcm, gidis yoéninde havuzun yarisinda,
Onder ise kargi taraftadir.

Buna gére Sezen, Nazan ve Onder’in si-
ratleri agadida verilen de§erlerden hangisi
gibi olabilir?

Sezen Nazan  Onder
A) 4m/s 1m/s 2m/s
B) 2m/s 4m/s im/s
C) 1m/s 2m/s 4m/s
D) 1m/s 4m/s 2m/s

33- Bosaltim sisteminde gorevli organ ve
yapilarin gorevlerini yazan bir égrenci
hangi secenekte organ veya yapiya ait
gorevi hatali yazmistir?

A)

— jletim
|

iy

Depo-
lama

Sluzme
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Glnes

Dinya Ay

°

Sekilde Ay. Dunya ile Gunes arasindadir.

Buna gore,

| Ay tutulmasi olmustur.
Il. Ayin golgesi Dinya Uzerine dusmustr.

lIl. Bu olay her yeni ay evresinde tekrarlanir.

yukaridaki ifadelerden hangileri dogru-
dur?

A) Yalniz I B) lvell

C) lvelll D) Il ve lli

35-

Oksijen miktari
A

e

Yukarndaki grafik bir insanin kilcal damarin-
da gerceklesen oksijen miktan degisimini
gostermektedir.

» Kilcal damar

Buna gore;

1. Grafik doku kilcal damarlarindaki degigi-
mi géstermektedir.

2. Oksijen, kandan hiicrelere gegmektedir.

3. Grafik akciger kilcal damarlarnindaki de-
gisimi goéstermektedir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) 1ve?2
C)2ve3

B) 1ve3
D) 1,2ve3

6 GRETMENT
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Asagidaki semada sorulann dogru ce-
vaplarinin oldugu yonde ilerlenilecektir.

kigiktir?

et

Merkur Saturn

| l

[ Hangisinin uydusu} [ Hangisi Dunya’'nin

‘ Hangisi Dunya'dan

ve halkas: yoktur? uydusudur?
Venus Neptun Ay Mars
1 2 3 4
Buna gore hangi numara ile gosterilen
cikisa ulasilir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
37. %:\Iveoi
_____ il LN
_ Akmger kilcal damar
Doku kilcal daman
T T — : 1\23

Doku hticreleri

Yukaridaki sema alveol ve viicut hicreleri-
nin kilcal damarlarla yaptiklar oksijen ve
karbondioksit aligverigini géstermektedir.

Buna gore 1, 2, 3 ve 4 ile gdsterilen madde-
lerden hangileri oksijen hangileri karbondi-
oksittir?

Oksijen Karbondioksit
A) 1 ve 4 2ve 3
B) 1ve3 2ve 4
C)2ve 4 1ve3
D) 2 ve 3 1ve4
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00

-

yukarida gosterilmigtir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yan-
histir?

A) |. durumda sadece titresim hareketi
yapabilmektedir.

B) Il. durumda iken sikistinlabilir.

C) Il. durumda bulundugu kabin seklini
almistir.

6 GRETMENT

D) lll. durumda bulundugu kabin hacmi-
ni almistir.

—
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|
2
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Buz kutlesi sekildeki gibi suda yuzmek-
tedir.

Buna goére;

l. Suyun yogunlugu buzun yogunlu-
gundan buyUktur.
Il. Su dondugunda yogunlugu azalir.
lll. Buz eridiginde kutlesi degismez.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) | ve lll
C) llve Il D)1, llvelll

WWW., ilg'lltla o w fenkusagi @‘lmmgmm
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Dolagim sisteminin elemani olan kan do-
kunun kisimlar asagidaki semada goste-
rilmigtir.

)

S Kismi ~ Hiicreler

* Atik maddeler
* X
* Y

Z Akyuvar T

Semaya gore X, Y, Zve T asagidakiler-
den hangisindeki gibi olabilir?

A) X — Alyuvar
B)Y — Su

C) Z — Besin
D) T — Mineral

41-

A 23 S AR I

Murat

Arda, Ezgi, Cereri ve Murat buzdolabma ge-
kildeki gibi kuvvet uyguladikiarinda buzdo-
labl dengede kalmaktadir. Murat ve Ezgi
yer degistirdiginde buzdolabl sola dogru
hareket etmektedir.

Buna gére Arda, Ezgi, Ceren ve Murat'in
uyguladiklan kuvvetler asagidakilerden
hangisi gibi olabilir? (Strtinmeler 6nemsiz-
dir.)

Arda Ezqi Ceren Murat
A) 7N 10 N 5N 8N
B) 7N 8N 5N 10N
C) 12N 3N 2N 5N

D) 9N 15 N 4N /N



42-

Asagidaki sekilde insan kalbinin baglan-
til oldugu damarlar gdsterilmistir.

Sol kulakegik
Sagd

kulakcik Sol karincik

Sag
karincik

Buna gore X, Y, Z ve T organlanyla ilgili

asagidakilerden hangisi séylenebilir?

A) X organindan kalbe gelen kandaki
karbondioksit orani ylksek olabilir.

B) Y organi kani temizleyen akciger ola-
bilir.

C) Z organi kandaki besin ve oksijen
miktarini azaltabilir.

D) T organindan gecen kanin alyuvar sa-
yisi azalir.

43-

Asagidaki sekilde kafatasi, diz ve omurgada

bulunan eklemler gosterilmistir.

Kafatasi

Buna gore viicudun sekilde verilen bol-
gelerinde bulunan eklem cegitleri asagi-
dakilerden hangisinde dogru olarak ve-
rilmistir?

Kafatasi Diz Omurga
A) Yarioynar Oynamaz Oynar
B) Oynamaz Oynar Yari oynar
C) Oynamaz Yari oynar Oynar
D) Yari oynar Oynamaz Oynar

6 GRETMENT
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Bobrek
7 atardaman (K)

, BObrek
toplardaman (L))

Yukandaki sekilde bébrede giren damar K,
bdbrekten ¢ikan damar L ile gésterilmigtir.

Buna gére K ve L damarian ile ilgili asagi-
daki ifadelerden hangisi dogru dedildir?

A)
| K’deki oksijen miktan, L’'deki’
| oksijen miktarindan fazladir. |

B)
" K'deki iire miktan, L'deki tire|
" miktanndan fazladr. |

C)
K'deki karbondioksit miktari,
_ L’deki karbondioksit mikta- |
. nndan fazladir. ]

D)
| K'deki besin miktari, L'dekil
"] besin miktanndan fazladir, |
45- Kat Kati, sivi ve gazlarin

Sivi

P

Ozelliklerine  gore
yandaki sema olus-
turulmustur.

Buna gore a, b, ¢ ve d ile verilen yerlere
asagidakilerden hangisindeki 6zellik ya-
zilamaz?

A) a: Belli sekle sahiptir.
B) b: Tanecikleri serbestce hareket eder.
C) c: Bulundugu kabin hacmini alir.

D) d: Akiskan 6zellige sahiptir.
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- "Kirmizi Gezegen"

olarak bilinir. — Guneg’e en yakin

e . .|| gezegendir.
__Yuzley gekillar) | - Uydusu ve halka-
Dinya'dan teleskop-
sl yoktur.

la goérilebilr.
I Il

— DuUnya’nin ikizi
olarak adlandirihr.
— Uydusu ve halka-
si yoktur.

Yukandaki kartlarda bazi gezegenlerin 6zel

likleri yazilmistir.
Buna gore |, Il ve Il numaral kartlarda bah
sedilen gezegenler hangileridir?
I I Il
A) Mars Merkr Neptin
B) Jupiter  Satirn Venus
C) Mars Merkur Venus
D) Satlrn Uranis JUpiter
47-
— —
«— K |— - Bl
F 4 F, Fa

Sekildeki kuvvetlerin etkisinde hareket
eden K ve L cisimlerinin hareket yonleri ok-
larla gOsterilmigtir.

Buna gore F,, F, ve F; kuvvetlerinin de-
deri asagidakilerden hangisi olabilir?

Fi(N) Fy(N) F3(N)
A) 10 20 5
B) 15 10
C) 5 10 15
D) 15 10 20

6 GRETMENT
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Hareket yonleri belirtilen araclara sekildeki
kuvvetler uygulaniyor.

—

—{l MR
5N o0

Strati: 10 m/s

10 N : & '

Sdrati: 10 m/s

oML A >
—_—t
10N o—0"
Sdrati: 5 m/s

Buna gore, araclarin hareketi igin asagi-
daki verilenlerden hangisi dogru olur?

A) |. arac hizlan.

B) Il. arag durur.

C) Il. aracin strati degismez.

D) Ill. aracin surati degismez.

49-
insanda  solunum
sistemine ait bazi
yapilar yandaki se-
kilde numaralarla
gosterilmistir.

Buna goére solunum sistemiyle ilgili asa-

gida verilenlerden hangisi yanhstir?

A) | numarali organ; solunan havanin isiti-
lip temizlenerek viicut icine alinmasini
saglar.

B) Il numarali organ; yutaktan gelen hava-
nin bronslara dogru iletiimesini saglar.

C) Il numaral organ; akciger icinde dalla-
narak brongcuklan olusturur.

D) IV numaral yapi; soluk verme sirasinda
kasilip duzleserek gogus boslugunun
hacmini artirir.
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Yukaridaki iskelet sekli Uzerinde numara-
larla gosterilen kemik cesitleri agagidaki
semaya yerlestirilirken hata yapilmigtir.

[ Kemik esitleri |

!

l

-

Uzun Kisa Yass!
kemik kemik kemik
o4 o oD
o6 oh 03

Buna gore hangi numaral kemiklerin ye-
ri degistirilirse semadaki hata dizeltil-

mig olur?

A) 1ile2

C) 4ileb

www. hadi
fene .com

w

B) 2ile3

D) 5ile 6
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Yol Sabit siratle ha-
‘ reket eden K, L ve
M aracglarina ait
yol - zaman grafi-
gi sekildeki gibi-
dir.

-

Zaman

Buna gore K, L ve M araclarina ait strat
- zaman grafigi asagidakilerden hangi-
sindeki gibi olur?

A) Sdrat B) Sirat
i A
L K LM
- T
Zaman Zaman
C) Sdrat D) Sdrat
h A
K L
L M
K
Zaman Zaman
52-

Mum Mum Mum
o [z Bl ] Zz )
& & , &
Ozdes stticilarla isitilan metal gubuklarin

uclarinda bulunan mumlarin erime siralari
[, I, Il seklindedir.

Buna gdre X, Y ve Z metallerinin 1s ilet-
kenliklerinin karsilagtiriimas: asagidaki-

lerden hangisindeki gibi olur?
A X=¥Y>2Z Bl Y>X=Z

C)X=2=Y D)Y>Z>X

ienkusagi ({) tagn
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Ogretmen

Funda, Fen ve Teknoloji dersi 6gretmeninin
sordugu soruyu yukaridaki gibi cevaplan-
dirmigtir.

Funda soruyu dogru olarak cevaplandir-
digina gore, 6gretmenin sordugu soru
agagidakilerden hangisidir?

A) Kani kalpten vicudun farkll kisimlarina
taslyan damar hangisidir?

B) Hucrelerle kan arasindaki madde alig-
veriginin gergeklestigi damar hangisi-
dir?

C) Kani kalbe getiren damar hangisidir?

D) Kalpten akcigere dogru kirli kan tasiyan
damar hangisidir?

54-

i Ucunu kapattigimiz icerisin-
Kol de hava bulunan enjektérin
REE pistonunu iterek havayi si-

Ei kistirabiliriz.
i —‘—»Hava

Bu deneye gore asagidakilerden hangi-
sini soyleyebiliriz?

A) Maddeler, aralarinda bogluk bulunan ta-
neciklerden olusmustur.

B) Maddeler bitinsel yapiya sahiptir.

C) Kuvvet uygulayarak maddelerin tanecik
sayisi degigtirilebilir.

D) Madde taneciklerinin hepsi aynidir.

—
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Zaman(s) | 0 | 1|2 | 3|4 |5 |6

Yol (m) 0|5 |10|15|20]| 25|30

Zeynep, bir cismin hareketini gozlemleyip
yukaridaki tabloyu olusturuyor. Arkadaglari
ise tabloya bakip asagidaki yorumlan yapi-
yor.

Hangi 6grencinin yorumu yanhstir?

A)

Zamanla cismin
aldigi yol artmig- |

\

her saniye

Clsmln strati \5
LS m/s artmigtir. |

(Cisim bu siiratle
yola devam eder-|
se 10s’'de50m |
\yol alir. |

Cisim her sani-
ye 5 myol al-

56- Glines tutulmasi ya da Ay tutulmasi oldugu
zaman dunyadan buna sahitlik ederiz. Ayni
zamanda olduk¢a hos ve degisik bir gorinti
olusur. Glnes ve Ay tutulmasinin bazi benzer
yonleri ve farklari vardir.

Buna gore asagidakilerden hangisi
Giines ve Ay tutulmasinin benzer
yonlerinden_biri degildir?

A) iki tutulma olay1 da gdlge olusumu
nedeniyle gerceklesir.

B) iki tutulma olayi da her yerden gozle-
nebilir.

C) iki tutulma olayinda da Giines, Diin-
ya ve Ay ayni dogrultudadir.

D) iki tutulma hareketi de Ay ve Diin-
ya'nin hareketleri sirasinda gercekle-
sir.
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Sirat Surat
A
o
Zaman Zaman
| I
Yol Yol
.
- >
Zaman Zaman
1] v

Yukarida verilen grafiklerden hangileri
sabit_siratle giden bir arag igin dogru
olur?

A) Lve lll B) lve IV
C) Il ve Il D) Il ve IV
58- Cisim| 1. kuvvet |Bileske kuvvet
K Dogu, 3N Dogu, 5N
L Dogu, 2 N Batl, 3 N

K ve L cisimlerine iki kuvvet uygulanmak-
tadir. Bu kuvvetlerden 1. si ve bilegke kuv-
vetin yon ve siddeti tabloda verilmistir.

Buna gore K ve L cismine uygulanan 2.
kuvvetin yon ve siddeti hangisinde
dogru olarak verilmigtir?

K cismine L cismine

uygulanan uygulanan

2. kuvvet 2. kuvvet
A) Dodu, 2N Dogu, 1 N
B) Dogu, 2 N Bat, 5 N
C) Bat,2N Bati, 5 N
D) Bat, 2N Dogu, 1 N

-
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Tabloda 1, 2 ve 3 ile belirtilen kan htcrele-

rinin sahip olduklan bazi 6zellikler v isare-
tiyle g&sterilmistir.

i Hucre ¢esidi
Ozellik ik

Hicrelere gerekli olan Vs
oksijeni tagir.

Yaralanma durumunda J
kan kaybini énler.

Mikroplara karsi 7
vlicudumuzu savunur.

Kana kirmizi rengini Vs
verir.

Buna gore 1, 2 ve 3 numaral kan hiicre-
leri asagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmigtir?

1 2 3
A) Alyuvar Kan Akyuvar
pulcugu
B) Alyuvar Akyuvar Kan
pulcugu
C) Akyuvar  Kan Alyuvar
pulcugu
D) Kan Alyuvar Akyuvar
pulcugu
60- K L M

& & &

Sekildeki K, L ve M kaplarinda ayni sicaklik
ve miktarda su vardir. Kaplar 6zdes Isitici-
larla ayni anda isitimaya basladiktan bir sU-
re sonra sularin sicaklik degisimleri arasin-
daki iligki L > M > K oluyor.

Buna gére K, L ve M kaplarinin isi ilet-
kenlikleri arasindaki iliski asagidakiler-
den hangisidir?
A)L>M>K B) K>L>M

COM>L>K DDL>K>M
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100m 100 m 100m 100rn

Musa, evinden okuluna ayni tempoda ylriye-
rek 4 dakikada gitmektedir. Musa’nin yol ve
zaman bilgileri yukaridaki tabloda verildigine
gore, yol zaman grafigi asagidakilerden
hangisidir?

A) 4
Yol (m)
100 :
1 2 3 4 Zaman
D)
400
300
200
10— : id8
12 3 4 zaman 1 2 3 4 zaman
{dk) (dk)
62-
Leyla, Ozan ve Ali dengelenmis ve dengelenmemis
kuvvetlerle ilgili asagidaki ornekleri vermiglerdir.
Duraga yaklasan Sabit suratle
otoblis giden araba
7\;;"‘ Leyla Ozan\ n
& Ay
Bilek guresinde \
yenisemeyen
Ozge ile Behire

rf‘
&

Buna gore, hangi ogrencilerin verdigi ornekler
dengelenmis kuvveti belirtir?

A) Ozan-Ali
C) Leyla-Ali

B) Leyla-Ozan
D) Leyla-Ozan-Ali

-
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lp cekme oyunu oynayan iki takimdan birinci ta-
kimda bulunan Ayse oyundan cikarak yerine
10N'lik kuvvetle ipi gekebilen Okan oyuna girmis
ikinci takimda ise degisiklik olmamistir.

Buna gére oyun hakkinda asagidakilerden
hangisi séylenebilir?

A) Takimlar birbirine Gsttinliik kuramazlar.

B) 1. takim oyundan galip ayrilir.

C) II. takim oyundan galip ayrilrr.

D) Ayse Il. takima eklenirse oyun dengelenir.

64-

Uc égrenci sinifa getirdikleri madde hallerine ait
modellerin fiziksel dzelliklerini agagidaki gibi belirti-
yorlar.

Mert: Kutuda akigkan ancak sikigtirilamayan madde
modeli var.

Elif: Kutuda akigkan ve dteleme hareketi yapan mad-
de modeli var.

Ezgi: Kutudaki madde sikigtinlamaz, sadece titresim
hareketi yapar.

Buna gore; Mert, Elif ve Ezgi'nin getirdigi kutu-
larinda bulunan maddelerin halleri, asagidakile-
rin hangisinde dogru verilmistir?

Mert Elit Ezqgi
A) Sivi Kati Gaz
B) Kati Sivi Gaz
C) Gaz Kati Sivi
D} Swi Gaz Kati
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1. Sekil 2. Sekil

Soluk alip verme olay ile ilgili yapilan deney-
de, asagidaki benzetmelerden hangisi yanlis
olur?

A) 1. sekil soluk vermeye benzetilebilir. E
B) 2. sekil soluk almaya benzetilebilir. E
C) 2. sekilde kavanozun altindaki balonun asa- &
g1 cekilmesi, gégls boslugunun bl‘JyUmesinerw
benzetilebilir. 9

D) 1. sekildeki durum gégls kaslarinin ve diyaf- ?_
ramin beraber hareketlerini gdsterir. }j

=

66- E
e}

Madde Kutle(g) Hacim(cm?®) “-u.j

i

K 25 5 i

b

L 10 5 E

M 40 10 >

K, L, M sivilarinin belli hacimlerdeki kiitle degerle- =
ri tabloda verilmistir.

A

Bu sivilarin biiyiik bir kap icindeki gorinim-
leri asagidakilerden hangisi gibidir? (Sivilar
birbirine karigmiyor)
A) frrmmmmm e B) fr-mrmrmmmmmeenee
K K
L
L M
o J PETT—— o) P
L M
M L
K

67-
Siirat (m/s) Baslangicta vyan
yana olan K ve L
10— K araclannin stirat -
6 | L zaman grafigi yan-
daki gibidir.
Zaman(s)

Buna gére asagidakilerden hangisi yan-
histir?

A) 5. saniyede K araci 20 m 6nde olur.
B) 8. saniyede L araci 48 m yol almigtir.

C) K araci her saniye L aracindan 4 m
uzaklasir.
D) 10. saniyede araclar arasinda 50 m
mesafe olur.
68-
Otomobil 80 km/h sabit stratle 3 saat boyunca yol
aliyor.
Bu aracin hareketiyle iigili 6renciler grafik gizmistir.
kYol
\ Surat 240
80
Zaman
Y Gilsen

Bu grafiklerle ilgili ne séylenebilir?
A) Sadece Gillgen dogru gizmistir.
B) Sadece Cem dogru gizmistir.

C) ikisi de dogru cizmigtir.

D) Iikisi de yanhs gizmistir.

fenkusagi r@ Jnstagram
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Sekildeki gérseli hazirlayan Emine arkadaglarin-
dan yorum yapmalarini istiyor.

| Ay |. Nolu konumda ise Giines
tutulmasi olayi gergeklesir.

Ay lll. Nolu konumda ise dolunay
1 evresi gbzlenir.

Ay, lll nolu konumda iken
gerceklesen tutulma
Dinya’dan gézlemlenemez.

Yorumlardan hangileri dogrudur?

A)Yalniz Ece B) Rifat- Ece
C) Ece- Eda D) Rifat- Ece- Eda
70-

I A%
Maddenin hal degisimi yukarida gdésterilmistir.
Buna gore, yukarida numaralarla gosterilen
bolumlerden hangisinde maddenin tane-
cikleri arasindaki bosluk ve taneciklerin
hareketliligi artmistir?

I ve IV
Il ve IV

lve ll
| ve Il

AT vzuN - feEN BILIMLERL 6 GRETMENT
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Kan Bagladig Tamamlandigi
Dolagimi kisim Eim
Kﬁﬁi‘;.ﬁ” l Sol kulakcik
B(;Jéflgl;lrﬁn Sol karincik I

Yukanda verilen tablodaki | ve Il numarah ki-
simlara asagidakilerden hangisi yazilmahdir?

A) Sol karincik sag kulakgik
B) sol karincik sol kulakgik
C) sag karincik sol kulakgik
D) sag karincik sag kulakgik
72-

Gaz halinde olan maddeler sikistirilabilir.

L e e e e

A L iy L Iy

Bunun asil sebebi asagidakilerden hangi-
si veya hangileridir?
|. Tanecikli yapida olmalari

Il. Tanecikler arasinda buyuk bosluklarin
bulunmasi

1.
A)
C)

Taneciklerin hareketli olmasi
B) lve ll
D) I, Ilve lll

Yalniz |l
Il ve lll

fenkusagi r@ Instagram
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